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Согласно член 67 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РС 
Македонија бр.32/20 и 111/23), го донесувам следното: 

 
 

Р  Е  Ш  Е  Н  И Е 
 
 

За одредување на планери и соработници за изработка на техничка 
документација 

 
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 

за   
 формирање на ГП во Блок 10.4.5 од Регулациски план за ГУП на град 

Прилеп на КП 4233/1-дел, КО Прилеп, Општина Прилеп 
 
 

 1.Планер потписник -диа ГОРДАНА БЛАШКОСКА 
             овластување бр.0.0376 
 
          2.Планер                            -диа МИРОЉУБ ЧОРБИЌ 
             овластување бр.0.0518 
 
и соработници: 
 -дги Јулијана Стојкоска, овлас.А.2.0193 
 -деи Слободан Ѓоргоски, овлас.А.4.0080 
 -миа Ивана Илиеска 
 

Врз основа на член 67 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник 
на РС Македонија бр.32/20 и 111/23) горе споменатите лица ги задоволуваат 
потребните критериуми, односно имаат овластувања за планирање. 

 
 
 
  
 
            
         ГЕНИКО доо-Прилеп 
          Директор: 
 
 
         ___________________ 
                     Миле Стојкоски 
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 
за   формирање на ГП во Блок 10.4.5 од Регулациски план за ГУП на град 

Прилеп, на КП 4233/1-дел, КО Прилеп, Општина Прилеп 
 

ВОВЕД 
 По барање на инвеститорот се пристапи кон изработка на овој 
Урбанистички проект за формирање на ГП во Блок 10.4.5 од Регулациски план  за 
ГУП на град Прилеп, на КП 4233/1, КО Прилеп, Општина Прилеп. Изработката на 
овој Урбанистички проект е согласно Законот за урбанистичко планирање член 58 
став (2) точка 3, став (4) и став (5), според кој со урбанистички проект за градежно 
земјиште се врши урбанистичко –архитектонска, градежна или техничко –
технолошка, планско-проектна разработка на градежни парцели или катастарски 
парцели што ги исполнуваат условите и стандардите за формирање на градежна 
парцела за соодветните стопански и индустриски намени што со генерален 
урбанистички план се наменети за изградба на стопанскии индустриски, 
енергетски и други техничко-технолошки и специјални намени. Овие урбанистички 
проекти може да се изработуваат во сите случаи каде недостасува детална 
разработка, без потреба тоа да биде уредено со планска одредба во 
урбанистичкиот план и врз основа на генерален урбанистички план за зафати во 
планскиот опфат за коишто не е донесен детален урбанистички план. 
 Основа за изработка на истиот претставува одобрената иницијатива  за 
изработка на овој УП од страна на Општина Прилеп- Комисија за урбанизам со 
бр.10-2946-12/2 од 20.01.2021год. и Извод од ГУП со бр.10-2855/2 од 
18.11.2022год. 
 Урбанистичкиот проект се изработува на ажурирана геодетска подлога –
Геодетски елаборат за геодетски работи за посебни намени за Ажурирана 
геодетска подлога за КП 4233/1, КО Прилеп, изработена од  ГЕОИД дооел- 
Прилеп со бр. 1102 - 084/1 од 16.11.2023год. 
 
 

1.ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
  
 
 
 
 
 
 
 



12 
 

 
 
 
 
 



13 
 

 
 
 

2. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА СНИМЕН ИЗГРАДЕН ГРАДЕЖЕН ФОНД, 
ВКУПНА ФИЗИЧКА СУПРАСТРУКТУРА И ИНФРАСТРУКТУРА ВО РАМКИ НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
 Во границата на  проектниот опфат нема постојни објекти. 
 
Улична мрежа 

Проектниот опфат, односно ГП 10.4.5.1 од северната и североисточната 
страна е оформена со границата на новопредвидената сообраќајница со 
Регулациски план за ГУП на град Прилеп. До реализација на истата пристапот во 
ГП ќе биде од  постоен земјен пат кој се наоѓа на југозападната страна на 
парцелата. 
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Според  податоците добиени од ЈП за државни патишта со бр.10-10966/2 од 
09.11.2022год.констатирано е дека покрај проектниот опфат поминува 
регионалниот пат Р1101 (претходно означување Р-106), за кој во плановите на 
јавното претпријатие за државни патишта не е предвидено проширување ниту 
менување на сегашната траса. Ширината на заштитниот појас на регионалниот 
пат Р1101 (Р-106) и влезот  во проектниот опфат да бидат превземени и во 
согласност со одобрениот ГУП за град Прилеп. 
 
Водовод 

Спрема информациите добиени од ЈКП „Водовод и канализација“ Прилеп 
во системот е-урбанизам од 02.11.2022год. во проектниот опфат нема  водоводна 
инсталација. 
 
Канализација 

Спрема информациите добиени од ЈКП „Водовод и канализација“ Прилеп 
во системот е-урбанизам од 02.11.2022год. во проектниот опфат проектниот 
опфат neма канализациона  инфраструктура.  
 
Електрика 

Снабдувањето со електрична енергија на разгледаниот простор на 
проектниот опфат ќе се врши преку поврзување на постојната електрична мрежа.
 Спрема податоците добиени од Електродистрибуција дооел Скопје со 
бр.10-26/7-321 од 31.10.2022 низ проектниот опфат поминуваат  ЕЕ инсталациии 
во сопственост на ЕВН и истите се нанесени во проектниот опфат. 
 Спрема податоците добиени од МЕПСО со бр.11-5918/1 од 03.11.2022год. 
проектниот опфат не се пресекува со ЕЕ објекти во соспственост на АД МЕПСО. 
 
Телекомуникациона мрежа 

Телекомуникационата мрежа е значаен фактор во развојот на 
општествениот стандард, со можноста за брзо ширење на секаков вид на 
информации. 

Според податоците добиени од Македонски Телеком ад Скопје со бр.46901  
од 07.11.2022 во проектниот опфат има изведена текомуникациона мрежа и истата 
е нанесена во графичкиот прилог.  

Според податоците добиени од А1 со бр.11-7437/1 од 02.11.2022 во 
проектниот опфат има постојни инсталации во нивна сопственост и истите се 
нанесени во графичкиот прилог.  

Според податоците добиени од АЕК со бр.1404-3133/2 од 17.11.2022год. во 
проектниот опфат нема податоци за изведена електронска комуникациска мрежа. 

 
Гасовод 
 Според одговорот од НЕР Скопје со бр.15-3150/2 од 03.11.2022 во 
проектниот опфат нема изградено и не е планирано изградба на гасоводна мрежа. 
 
Воздухопловство 
 Од доставените податоци од Агенцијата за цивилно воздухопловство со 
бр.12-8/1202 од 01.11.2022год. проектниот опфат се наоѓа вон зона на било кој 
аеродром, леталиште или воздухопловен уред, односно во опфатот нема објекти, 
инсталации, уреди или било какви структури од областа на цивилното 
воздухопловство и истиот може да се планира без посебни услови и ограничувања 
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од аспект на безбедноста на воздушниот сообраќај со напомена дека доколку се 
планира изградба на : 

• издвоени антенски столбови или столбови поставени на објект со 
височина поголема од 15м; 

• оџаци со височина поголема од 30м; 
• ветерници или  
• други објекти со височина поголема од 100м 

потребно е до агенцијата за цивилно воздухопловство да се достави проектн 
адокументација (пред нејзино усвојување) со барање за издавање на согласност 
со услови за градба од аспект на безбедноста на воздушниот сообраќај, согласно 
член 68 став(2) 0д Законот за воздухопловство (Сл.весник на РМ бр.48/2020-
пречистен текст). 
 
Културно наследство 
 Според доставените податоци од Управата за заштита на културното 
наследство со бр.17-2845/2 од 21.11.2022год. на подрачјето на предметниот 
проектен опфат и неговата непосредна близина нема заштитени добра, ниту 
добра за кои основано се претпоставува дека претставуваат културно наследство. 
 
Заштита и спасување 
 Според доставените податоци од Дирекцијата за заштита и спасување со 
бр. 09-269/2 од 02.11.2022год.во проектниот опфат дирекцијата  не располага ниту 
има податоци за постоечка или планирана инфраструктура. Воедно Дирекцијата 
за заштита и спасување доставува претходни услови за заштита и спасување кои 
треба да се вградат при изработката на урбанистичкиот проект. 
 
 Водостопанство 
 Според известувањето од АД Водостопанство на РС Македонија-Скопје со 
бр.11-2809/2 од 28.12.2022год во проектниот опфат има нивни објекти и 
инфраструктура. Покрај парцелата поминува Терцијален канал К14/5, К16/1  и 
транзитен канал кои ги спојува овие два цевководи.Сите се ПВЦ цевки со 
дијаметар 160мм. Трасите се нанесени во графичките прилози. 
 
 3. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ НА 
УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ ВО ГП 
 Изработката на Урбанистичкиот проект произлегува од потребата за 
формирање на ГП за изградба на објект со намена Г2, односно Г2.1 – лесна 
градежна индустрија со производство на градежни елементи и производи. Покрај 
основната класа на намена, се предвидува и комплементарна класа Г4.1 – 
отворени, полузатворени и затворени складишта за индустриска стока.  
 Диспозицијата на површината за градење на некој начин  е определена со 
формата на парцелата како и електричните водови и нивните заштитни коридори 
кои поминуваат низ парцелата. Со овој урбанистички проект се предвидуваа три 
површни за градење. Двете  паралелни  поставени во правец  југоисток – 
северозапад од кои на едната површина се предвидува производна хала, а на 
другата површина за градење се предвидува отворен складишен простор.  Во 
крајниот северозападен дел се предвидува третата површина за градење исто 
така за складишен простор.  
Во табелите  подолу прикажани се урбанистичките параметри за сите предвидени 
градби во ГП  и урбанистичките параметри во проектниот опфат. 
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• внатрешни сообраќајници и паркирање 
Пристапот во парцелата е од две страни североисточна и југозападна. Од 

североисточната страна пристапот би бил преку новопланирана индустриска 
улица (Инд.6-крак 2), а од југозападната преку постоен земјен пат. 

Низ парцелата се предвидуваат внатрешни сообраќајници со кои се 
овозможува кружно движење околу објектите. 

Потребниот број на паркинг места се одредува согласно член 134 од 
Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на РС Македонија бр.225/20, 
225/20, 219/21, 104/22 и 99/23). Со овој урбанистички проект се предвидуваат 27 
паркинг места. 
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• партерно решение со хортикултура 
Во ГП покрај предвидената површина за градење и сообраќајниот пристап 

се предвидува и хортикултурно уредување. Зелени површини се предвидуваат во 
најголем дел на западната и североисточната  страна.  

- водовод 
За предвидената ГП се предвидува поврзување на новопланираната 

водоводна мрежа која оди по индустриската улица на североисточната страна,  а 
до реализација на истата, објектот ќе се поврзи на водоводната мрежа од 
соседната парцела на исток која е во сопственост на инвеститорот. 

- фекална канализација 
Целокупната количина на фекалната отпадна вода од сите санитарни и 

водени јазли на новопредвидените објекти ќе биде  прифатена во систем на 
канализациона мрежа и ќе бидат одведени до градската канализација. До 
реализацијата на новопредвидената градска канализација, се предвидува 
поставување на монтажна пречистителна станица и попивателен бунар кои се 
предвидува да се постават во најзападниот дел на парцелата. 

- атмосферска канализција 
Целокупната атмосферска вода во градежната парцела се предвидува да се 

прифати со изведба на атмосферска канализација која ќе биде поврзана на 
гадската атмосферска канализација.  

- електроснабдување 
Со изработката на урбанистичкиот проект за формирање на ГП за изградба 

на објекти со намена Г2.1- лесна градежна индустрија со производство на 
градежни елементи и производи се анализира потребната инсталирана и 
едновремена ангажирана моќност на ниво на проектен опфат, односно на ГП 
10.4.5.1 
 Параметрите за намена на површините во проектниот опфат се:  

• Површина на проектниот опфат – 13480,34м2 
• Површина за градба – 5630,25м2 
• Вкупна етажна површина – 5630,25м2 
• Процент за изграденост -41,77%, а коефициентот на искористеност 0,42 

 
 Димензионирањето на електричната мрежа се врши според следните 
електроенергетски параметри: 
 Едновремена моќност за класа на намена: 
 -Г2. 1- лесна градежна индустрија со производство на градежни елементи и 
производи 
  Ped.vk.1 =5630,25 x 0,7kW 
  Ped.vk.1 =3941,18 kW 
 Вкупна едновремена моќност на проектниот опфат изнесува:  
     Ped.vk.1 =3941,18kW 
  

- телекомуникација 
Комуникациската инфраструктура е значаен фактор во развојот на 

општествениот стандард, со можноста за брзо ширење на секаков вид на 
информациии. Се предвидува коридор за кабелска комуникациска 
инфраструктура. 

- мобилна телефонија 
Кориснички компании за мобилна телефонија во Македонија се Македонски 

Телеком и А1. Тие во своите секојдневни развојни активности вршат квалитетно 
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мрежно покривање со мобилен сигнал на региони, општини и населени места, 
изготвување на проекти за развој на GSM мрежата согласно постоечката 
инфраструктура на теренот и усогласување на развојните планови со одделни 
институции на државата. Овој локалитет целосно е покриен со сигнал и на двата 
мобилни оператори. 

 
4. ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ 
Со условите за проектирање и градење се дефинира проектниот опфат за 

да се реализира во целост според важечката законска регулатива Законот за 
урбанистичко планирање (Сл.весник на РС Македонија бр.32/20 и 111/23)  и 
Правилник за урбанистичко планирање (Сл.весник на РС Македонија бр.225/20, 
219/21, 104/22  и 99/23). 

 
ГП 10.4.5.1 

• Намена: Г2.1 - лесна градежна индустрија со производство на градежни 
елементи и производи ......................................  

• Комплементарна намена Г4.1-Отворени, полузатворени и затворени 
складишта за индустиска стока (max до 49%) 

• Влез - колски пристап од индустриска улица Ин 6-крак 2 и постоен земјен 
пат................................................. 

• Површина на ГП .............................................................................  13480,34 м2 
• Површина за градење......................................................................  5630,25 м² 
• Вкупна  етажна површина за градење ............................................ 5630,25 м2 
• Процент на изграденост во ГП  со овој  УП .....................................    41,77% 
• Коефициент на искористеност на земјиштето..................................     0,42 
• Максимална спратност .......................................................................     П 
• Мах.височина во м` до венец..............................................................    8,0м 
• мах. височина од заштитниот тротоар до котата на нулта плоча 

(подот на приземјето)..............................................................     од 0.00 -1.20м   
• Процент на озеленетост во ГП  ........................................................      20% 
• Максималната височина на кровот до слеме..................................      4,5м 
• Број на паркинг места ............................................................................. 27  

• Идејниот проект по потреба може да се менува во рамките на 
предвидените урбанистички параметри; 

• За сите неискажани работи во овие услови важат одредбите од 
Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РС Македонија 
бр. 32/20 и 111/23) и Правилникот за урбанистичко планирање 
(Сл.Весник на РС Македонија бр. 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) . 

• Од аспект на запазување на основните барања за градбите дадени во 
член 3,4,5,6,7,8,9,10 и 11 од Законот за градење (Сл. Весник на Р. 
Македонија бр.130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 25/13, 
79/13,137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 44/15, 
129/15, 217/15, 226/15, 39/16, 64/18, 168/18, 244/19, 18/20, 279/20 и 
227/22) при изработката на Основниот проект со сите фази и 
елаборати, истите целосно да бидат вградени во техничката 
документација ( можност за градење во фази). 
 

5. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА  
- мерки за заштита на животната средина 
Заштитата и унапредувањето на животната средина е темелна вредност на 
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Уставот на Р. Македонија (член 8) и е регулирана со Законот за животна средина 
(Сл. Весник на Р. Македонија бр. 53/05, 81/05, 24/07, 159/08, 83/09, 47/10, 124/10, 
51/11, 123/12, 93/13, 187/13, 42/14, 44/15, 129/15, 192/15, 39/16 и 99/18) и 
подзаконските  акти кои се однесуваат на предметната проблематика (Уредба за 
стратегиите, плановите и програмите, вклучувајќи ги и промените на тие 
стратегии, планови и програми, за кои задолжително се спроведува постапка за 
оцена на влијанието врз животната средина и здравјето на луѓето (точка 13, Сл. 
весник на Р.М. бр.153/07). 

Планските и проектните решенија, покрај другите фактори суштествени при 
дефинирање на Плановите односно проектите произлегуваат и од факторот - 
заштита и унапредување на животната средина. Превентивната заштита на 
животната средина претставува еден од елементите на развој и појдовна основа 
за глобално управување со животната средина, засновано врз принципите на 
одржлив развој. 

На заштитата и унапредувањето на квалитетот и состојбата на медиумите 
на животната средина: почвата, водата, воздухот, на областите на животната 
средина, на биолошката разновидност и другите природни богатства, како и на 
заштитата на озонската обвивка и заштитата од негативното влијание на човекот 
врз климатскиот систем покрај одредбите на законот за животна средина се 
применуваат и одредбите на законите за одделни медиуми и области на 
животната средина. 

Заштитата на медиумите и одделните области на животната средина се 
постигнува преку превземање на мерки и активности кои се однесуваат на 
заштитата од штетни влијанија утврдени со законот за заштита на животната 
средина и посебните закони од: 

-вршењето различни дејности; 
-загадувачките супстанци и технологии; 
-отпадот; 
-бучавата и вибрациите; 
-јонизирачкото и нејонизирачкото зрачење; 
Заштитата и унапредувањето на животната средина е систем на мерки и 

активности (општествени, политички, социјални, економски, технички, образовни и 
др.) со кои се обезбедува поддршка и создавање услови за заштита од 
загадување, деградација и влијание на/врз медиумите и одделните области на 
животната средина (заштита од осиромашување на озонската обвивка, 
спречување на штетната бучава и вибрации; заштита од јонизирачко и од 
нејонизирачко зрачење, заштита од непријатна миризба и користење на 
депонирање на отпадоците и друг вид на заштита на животната средина). 

Животната средина е простор со сите живи организми и природни 
богатства, односно природните и создадените вредности, нивните меѓусебни 
односи и вкупниот простор во кој живее човекот и во кој се сместени населбите, 
добрата во општа употреба, индустриските и другите објекти, вклучувајќи ги и 
медиумите и областите на животната средина. 

Загадување на животната средина е емисија во воздухот, водата или 
почвата, коjа што може да биде штетна за квалитетот на животната средина, 
животот и здравјето на луѓето или, емисија од која што може да произлезе штета 
за имотот и која ги нарушува или влијае врз биолошката и пределската 
разновидност и врз другите пропишани начини на користење на животната 
средина. 
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За реализација на системот за заштита на животната средина потребно е 
да се почитува следното: 
-зачување на амбиенталните, есетските и рекреативните потенцијали на 
просторот; 
-изградба на современа инфраструктура; 
-селектирано и организирано депонирање на отпадот со контролиран транспортен 
систем во депонијата; 
-озеленување на дворните површини со високо и ниско зеленило кои значително 
ќе придонесе за микроклимата на овој дел; 
-заштита на планираните коридори наменети за енергетска инфраструктура од 
градба на објекти и друга инфраструктура; 
-при преземањето активности или при вршењето дејности да се обезбеди висок 
степен на заштита на животната средина и на животот и здравјето на луѓето кои 
претстојуваат тука; 
-загадувачот е должен да ги надомести трошоците за отстранување на опасноста 
од загадување на животната средина, да ги поднесе тршоците за санација и да 
плати правичен надомест за штетата причинета врз животната средина, како и да 
ја доведе животната средина, во најголема можна мерка, во состојба како пред 
оштетувањето.-Заштита на почвата 

Со плановите за хортикултура да се утврдат исклучиво декоративни насади. 
Од оваа условеност не се очекува значајно загадување на почвата и 
површинските води од пестициди. 

 
-Заштита на водата 

Заштитата на водата се третира како превентивна заштита. 
Превентивната заштита на водата при подземно водење на 

инфраструктурните водови за водоснабдување и прифаќање на отпадните води, 
како подземни инсталации, се однесува во нивната монтажа, експлоатација, 
одржување и интервенција. Водовите да се постават во сé према техничките 
нормативи и стандарди кои ќе ја обезбедат нивната сигурност, безбедност и 
долготрајност во експлоатацијата, ракувањето и одржувањето. Изборот на 
материјалите да биде во согласност со важечките стандарди и нормативи и 
квалитетно, без хаварии и долготрајно со најмали замени и интервенции да го 
опслужуваат секој поединечен корисник.  

Во однос на заштита на водите да се почитуваат одредбите од Законот за 
води за одржување на површинските води и крајбрежните земишта. 

 1.Заради заштита и одржување на природните и уредените речни корита и 
бреговите на водотеците, забрането е освен со дозвола или согласност, изградба 
на постројки објекти во заштитениот крајбрежен појас во широчина од 50м, зад 
линијата на допирање на педестгодишна вода кај нерегулирани водотеци, 
односно зад ножицата на насипот кај регулирани водотеци. 

2. Заради заштита на коритата и бреговите на природните водотеци, 
езерата и акумулациите се забранува освен со дозвола или согласност издадена 
врз основа на закон: 

• да се менува правецот на водотекот; 
• да се врши градба или зафат кои што би имале негативно влијание 

врз протокот на водотекот; 
• да се градат напречни насипи, прегради, други објекти и насади во 

коритата на водотеците кои го влошуваат режимот на течението на 
водите; 
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• да се сечат дрвја, грмушки и друга вегетација во речните корита и 
бреговите на водотеците, езерата и акумулациите; 

• да се вади чакал, песок и камен од коритата и бреговите на 
површинските водни тела за да  не дојде до влошување на 
постојниот режим на водите и се предизвикуваат процеси на ерозија 
или оневозможува користењето на водите; 

• да се изгради брана, насип или слична препрека која би имала 
негативно влијание на протокот на водотекот; 

• да се фрла отпаден матерјал (комунален, индустриски и др.), земја, 
градежен шут, јаловина и сл.; 

• да се вршат други активности со кои се оштетуваат речните корита и 
брегивите на водотеците, езерата и акумулациите. 

3. Заради заштита и спречување на оштетување на водостопанските бјекти 
и постројки, се забранува да се изведуваат градби или да се вршат работи со кои 
се оштетуваат објектите и постројките; 

4. Да се спроведат сите неопходни технички мерки за спречување на 
индиректно испуштање на масла и загадувачки материи и супстанции. Во 
парцелата пред приклучувањето во атмосферската канализација да се постави 
маслофаќач од партерот. 

5. Пристапот до крајбрежниот појас на водотеците, езерата и акумулациите 
за спорт, рекреација и слични активности е слободен. 

6.Потребно е да се предвиди механички и биолошки третман на отпадните 
води од населените места и стопански објекти, согласно Уредбата за 
категоризација на водотеците, езерата, акумулациите и подземните води и 
Уредбата за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99). 

 
-Заштита на воздухот 

Врз квалитетот на воздухот може да влијаат издувните гасови од лесни 
моторни возила, товарни возила и автобуси. 

Изворите на загадување на воздухот доколку е потребно да се утврдат 
дополнително преку посебен Елаборат за корисникот - субјект во опфатот, при 
што заштитата на животната средина, со посебен осврт на заштитата на воздухот, 
мора посебно да биде обработена и во која децидно, плански, ќе бидат 
дефинирани заштитните мерки. Сите идни корисници на просторот треба да го 
почитуваат особено - Закон за квалитетот на амбиенталниот воздух (Сл.весник на 
Р. Македонија бр. 67/04 и бр.92/07). 
 
-Заштита на животната средина преку организирано прифаќање на цврстиот 
отпад 

Во ГП при работа на објектот се создава цврст отпад, кои се предвидува 
организирано да се прифати, да се транспортира и депонира во најблиската 
санитарна депонија. 
 
-Заштита од бука 

Заштитата и унапредувањето на животната средина е регулирана со 
Законот за заштита од бучава во животната средина (Сл.весник на Р. Македонија 
бр. 79/2007, 124/2010, 47/11, 163/13 и 146/15). 

За заштита од бука се препорачува доколку е потребно изработка на 
Елаборат за корисникот - субјект во опфатот, со кои ќе се утврдат мерките за 
заштита од бучава.  
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-Заштита на биолошката разновидност и други природни богатства (мерки за 
заштита на природата) 

Заштитата на природата се уредува преку заштита на биолошката и 
пределската разновидност и заштита на природното наследство, во заштитени 
подрачја и надвор од заштитени подрачја. 

Во современото планирање на просторот, задачите на заштитата на 
природата се усмерени особено на активно уредување и заштита на природата и 
животната средина, санирање на можните штети и повторно воспоставување на 
природната средина.  

Доколку при реализацијата на овој Урбанистички план и уредувањето на 
просторот се дојде до одредени нови сознанија за природно наследство кое би 
можело да биде загрозено со урбанизацијата на овој простор, потребно е да се 
предвидат мерки за заштита на природнотo наследство: 

– Утврдување на границите и означување на сите објекти кои би можеле да 
бидат предложени и прогласени како природно наследство; 

– Забрана за вршење на какви било стопански активности кои не се во 
согласност со целите и мерките за заштита утврдени со правниот акт за 
прогласување на природното добро или Просторниот план за подрачје со 
специјална намена; 

– Магистралната и останатата инфраструктура (надземна и подземна) да се 
води надвор од објектите со природни вредности, а при помали зафати потребно 
е нејзино естетско вклопување во природниот пејзаж; 

– Воспоставување на мониторинг, перманентна контрола и надзор на 
објектите со природни вредности и преземање на стручни и управни постапки за 
санирање на негативните појави; 

– Воспоставување на стручна соработка со соодветни институции во 
окружувањето; 

– Почитување на начелата за заштита на природата согласно Законот зa 
заштита на природата. 
 

- мерки за заштита и спасување 
Согласно член 53 од Законот за заштита и спасување ( Сл.Весник на Р. 

Македонија бр. 93/12- пречистен текст, 41/14, 129/15, 71/16 и 106/16) задолжително 
се применуваат мерките за заштита и спасување. 
Планирањето на мерките за заштита и спасување во оваа фаза значи 
обезбедување на неопходните сообраќајни врски и функционирањето на 
сообраќајната и комуналната инфраструктура, со цел итно згрижување на 
загрозените луѓе, животни и материјалните добра. 
 Во функција на уредувањето на просторот задолжително да се обезбедува 
следното: 

• изградба на објекти отпорни на сеизмички дејства 
• регулирање водотеци 
• оневозможување на противпожарени пречки 
• изградба на објекти за заштита и засолнување 
• изградба на потребна инфраструктура 

 
o мерки за заштита и спасување од урнатини 

Заштитата и спасувањето од урнатини опфаќа превентивни и оперативни 
мерки. 
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Превентивните мерки за заштита од уривање се активностите кои се 
планираат и спроведуваат со просторното и урбанистичко планирање и со 
примена на техничките нормативи при проектирање и изградба на објектите. 

Оперативмите мерки за спасување од урнатини се активностите за 
извидување на урнатините, пронаоѓање на затрупаните, осигурување на 
конструкцијата на оштетените и поместените делови на објектите заради 
спречување на дополнително уривање, преземање на мерки за заштита од 
дополнителни опасности, извлекување на затрупаните, давање на прва 
медицинска помош и извлекување на матерјалните добра. 

 
o мерки за заштита и спасување од поплави 

Заштитата и спасувањето од поплави опфаќа регулирање на водотеците, 
изградба на заштитни објекти, одржување и санирање на оштетените делови за 
заштитните објекти, набљудување и изведување на состојбите на водотеците и 
високите брани, заштитните објекти и околината, обележување на висинските коти 
на плавниот бран, навремено известување и тревожење на населението и 
матерјалните добра од загрозеното подрачје,  и сл. 

 
o мерки за заштита и спасување од свлекување на земјиштето 

Заштитата и спасувањето од свлекување на земјиштето опфаќа активности 
кои е потребно да се преземет пред  отпочнување со проектирање на градбите. 
Потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања. 

 
o мерки за заштита од пожар 

Заштитата и спасувањето од пожари опфаќа мерки и активности од 
нормативен, оперативен, организационен, надзорен, технички, образовен, 
воспитен и пропаганден карактер. 

Заштитата и спасувањето од пожари, експлозии и опасни материи се 
планира, организира и спроведува во сите средини, објекти и места со 
превентивни и оперативни мерки. 

Превентивните мерки за заштита и спасувањето од пожари, експлозии и 
опасни материи, се активности кои се планираат и спроведуваат со просторното и 
урбанистичкото планирање и со примената на техничките нормативи при 
проектирање и изградба на објектите. 

Оперативните мерки за заштита и спасување од пожари, експлозии и 
опасни материи се активности за откривање, спречување на ширење и гасење  на 
пожари и експлозии, како и давање помош при отстранување на последиците 
предизвикани од пожари, експлозии и опасни материи. 

Широчината, носивоста и проточноста на патиштата да овозможи пристап 
на противпожарните возила до секој објект и нивно интервенирање за време на 
гасењето на пожарите. 

Извори за снабдување со вода, капацитет на водоводна мрежа, 
водоводните објекти (црпна станица, резервоари, бунари, ПП хидрантска мрежа и 
сл.) што би обезбедувале доволно количество вода за гасење пожари. 

Од аспект на мерките за заштита од пожар, објектите што ќе се градат во 
проектниот опфат треба да се предвидуваат со матерјали со добра огноотпорност, 
односно  нивните конструктивни елементи да бидат изведени од АБ со висок 
степен на отпорност. 
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-мерки за обезбедување на пристапност за лица со инвалидност 
Со изработување, донесување и спроведување на урбанистичките планови 

треба  да  се  обезбедува  надминување  на  урбаните  бариери  и  обезбедување  
на функционалната  пристапност    и  подвижност  на  земјиштето  за  општа  
употреба, јавните простори за сите граѓани, а особено за лицата со инвалидитет и 
на лицата со намалена подвижноат. 

Надминувањето  на  урбаните  бариери  и  обезбедување  на  пристапност и 
проодност на јавни простори подразбира утврдување на мерки и плански одредби 
што  се  применуваат  во  процесот  на  изработување,  донесување  и  
спроведување на урбанистичките планови. 

При  спроведувањето  на  урбанистичките  планови  треба  да  се  предвидат 
рампи на секој пешачки премин за совладување на денивелацијата меѓу тротоарот и 
коловозот.   

 
- мерки за заштита на културно наследство 
Во проектниот опфат кој е предмет на изработка на овај УП спрема 

податоците добиени од Управата за заштита на културното наследство не постои 
културно наследство, ниту добра за кои основано се претпоставува дека 
претставуваат културно наследство. 

Доколку при градежните активности се наиде на остатоци со културна 
вредност (архитектонски или археолошки движни наоди), изведувачот на работите 
е должен да постапи во согласност со одредбите од член 65 од Законот за 
заштита на културното наследство (Сл.весник на Р. Македонија бр. 20/04, 71/04, 
115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 164/13, 38/14, 44/14, 199/14, 104/15, 154/15, 
192/15, 39/16 и 11/18): 
 1.Да го пријави откритието во смисла на членот 129 став(2) на овој закон; 
 2. Да ги запре работите и да го обезбеди наоѓалиштето од евентуално 
оштетување и уништување, како и од неовластен пристап и 
 3. Да ги зачува откриените предмети на местото и во состојбата во која се 
најдени. 
(2) По исклучок од ставот (1) на овој член, ако предметите се ископани, односно 
изваденизаради нивна подобра заштита или со оглед на околностите, изведувачот 
на работите е должен: 
1. Да ги предаде откриените предмети при нивното пријавување или тоа да го 
направи при идентификацијата восмисла на членот 66 на овој закон, а до 
предавањето да превземе мерки кои се нужни за да не пропаднат и да не се 
оштетат или да се отуѓат и 
2. Да ги даде сите релевантни податоци воврска со местото и положбата на 
предметите во времето на откривањето и за околностите под кои тоа е направено. 
 

- мерки за заштита на природното наследство 
Заштитата на природата се уредува преку заштита на биолошката и 

пределската разновидност и заштита на природното наследство, во заштитени 
подрачја и надвор од заштитени подрачја. 

Во современото планирање на просторот, задачите на заштитата на 
придодата се усмерени особено на активно уредување и заштитата на природата 
и животната средина, санирање на можните штети и повторно воспоставување на 
природната средина. Доколку при реализацијата на УП и уредувањето на 
просторот се дојде до одредени нови сознанија за природни реткости кои можат 
да бидат загрозени, потребно е да се преземат мерки за заштита согласно законот 
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за заштита на природата (Сл. весник на Р. Македонија бр.67/04, 14/06, 84/07, 
35/10, 47/11, 148/11). 

 
 
 

  ноември, 2023 год                                                                  составил: 
   П  Р  И  Л  Е  П                                                      ГОРДАНА БЛАШКОСКА, диа 
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Податоци, информации и мислења од 
државните органи, институции, установи и 
правни лица кои вршат јавни надлежности од 
член 47 од Законот за урбанистичко планирање 

 
 
 



         

 

 

        До  

   Државни органи, институции, установи 
и правни лица кои вршат јавни надлежности 

Бр. 354/22 
31.10.2022год. 
 
 
ПРЕДМЕТ : БАРАЊЕ ЗА ПОДАТОЦИ, ИНФОРМАЦИИ И МИСЛЕЊА 
 
  Почитувани, 
 

За потребите за изработка на Урбанистички проект во ПО за 
детално планирање 10.4.5 од Регулациски план за ГУП за град 
Прилеп, четврт 10, Блок 10.4 на КП  4233/1 –дел КО Прилеп, 
Општина Прилеп согласно Законот за урбанистичко планирање 
(Сл.весник на РС Македонија бр.32/2020)  член 47, став (1), бараме 
да ги доставите податоците и информациите за ваша постојна и 
планирана инфраструктура во овој опфат. 

 
    Опфат:     Графички прилог: PDF и DWG 

 
Согласно 

Законот за  
урбанистичко  

планирање 
(Сл.в. на РС 
Македонија 
бр.32/20),  
член 47: 

 
 
 
 

 
 

*Должни сте да ги доставите сите податоци и информации до нас, како 
изработувач на урбанистичката документација во рок од 15 работни 
дена од денот на приемот на ова барање во електронска форма преку 
информацискиот систем  е-урбанизам. 
** Доколку не ги доставите истите вопредвидениот рок, односно не 
одговорите на ова барање, ќе се смета дека не располагате со 
бараните податоци и информации, при што евентуалните идни штети 
настанати поради недостасувањето на податоците и информацииите 
ќе бидат на Ваш товар. 
*** Податоците и информациите со кои располагате должни сте 
да ги доставите бесплатно. 
 
Со почит, 
 

 
 
 
   
   
  
   
   
   
   
   

        
     Управител:  
     Миле Стојкоски 
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Дирекција за заштита и спасување 

Подрачно одделение КРУШЕВО 

Drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim 

Njësia rajonale КRUSHEVË 

ул. „Никола Ѓурковиќ бб 
7550 Крушево 

Република Северна Македонија 
Republika e Maqedonisë së Veriut 

Тел.   048-476-831 
www.dzs.gov.mк 
krusevo@dzs.gov.mk 

 

 
 

Влада на Република Северна Македонија 
 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ 
ПОДРАЧНО ОДДЕЛЕНИЕ КРУШЕВО 

 

Qeveria e Republikës së Maqedonisë së Veriut 
 

DREJTORIA PËR MBROJTJE DHE SHPËTIM 

NJËSIA RAJONALE КRUSHEVË 

 
                                                                  02 Ноември, 2022 

 
Архивски број: 
Бр: 09- 269/2 

 

Дo 

ГЕНИКО ДОО ПРИЛЕП 

Ул.Андон Слабејко бр.46,Прилеп 
 
Предмет: Податоци и информации, доставува,- 
Врска:      Ваш акт    бр. 354/22 од 31.10. 2022 година. 

 
       Согласно член 32 став 1 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, 
Одделението за издавање на урбанистичка согласност при Секторот за превенција, 
планирање и развој во Дирекција за заштита и спасување, Подрачно одделение за 
заштита и спасување  - Крушево , информира:   
 
Почитувани, 
 

               Ве известуваме дека Дирекцијата за заштита и спасување не 
располага ниту има податоци за постоечка или планирана инфраструктура  на 
Урбанистички проект во ПО за детално планирање 10.4.5 од Регулациски 
план за ГУП за град Прилеп четврт 10, Блок 10.4 на КП 4233/1-дел КО 
Прилеп Општина Прилеп. Воедно Дирекцијата за заштита и спасување, Ви 

доставува претходни услови за заштита и спасување кои согласно Законот за заштита 
и спасување - пречистен текст (Сл. весник на РСМ, бр. 93/12), Процената на 
загрозеност на опфатот за кој се однесува деталниот урбанистички план, Уредбата за 
начинот на применување на мерките за заштита и спасување при планирање на 
просторот и населбите, во проектите и при изградба на објектите, како и учество во 
технички преглед (Сл. весник на РСМ, бр. 105/05) и други прописи кои ја регулираат 
оваа област, треба да бидат вградени при изработка на  
Урбанистички проект во ПО за детално планирање 10.4.5 од Регулациски 
план за ГУП за град Прилеп четврт 10, Блок 10.4 на КП 4233/1-дел КО 
Прилеп Општина Прилеп. 
 
 
Во делот МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ, да се опфатат следните мерки: 

 
 
 

1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ 

МАТЕРИИ 

При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат 
изградени од цврста градба (придружни објекти), треба да се почитуваат 
пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за заштита и 
спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 18/11 и 93/12), Законот 
за пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите 
позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. 



 
 

 

2 
Дирекција за заштита и спасување 
Подрачно одделение КРУШЕВО 

Drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim 

Njësia rajonale КRUSHEVË 
 

ул. „Никола Ѓурковиќ бб 
7550 Крушево 

Република Северна Македонија 
Republika e Maqedonisë së Veriut 
 

Тел.   048-476-831 
www.dzs.gov.mк 
krusevo@dzs.gov.mk 
 

Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и 
громобранската инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно 
оптоварување. 
 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 

Заштитата од урнатини, како превентивна мерка, се утврдува во 
урбанистичките решенија во текот на планирање на просторот, урбанизирање 
на населбите и изградбата на објектите. 
Во урбанистичките решенија се утврдува претпоставениот степен на урнатини, 
нивниот однос према слободните површини и степенот на проодност на 
сообраќајниците. При проектирањето да се води сметка да не се создаваат 
тесни грла на сообраќајниците и зони на тотални урнатини. 
Заштитата од урнатини се обезбедува со изградба на оптимално отпорни 
објекти согласно сеизмолошката карта на РСМ, кои се изградени со помала 
количина на градежен материјал и релативно помали тежини. 
 
3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И ДРУГИ 

АТМОСФЕРСКИ НЕПОГОДИ 

При изработка на Урбанистичката Планска Документација да се предвидат и 
пропишат мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски 
непогоди согласно Законот за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 
36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. 

 

4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО 
 

При изработка на Државната урбанистичка планска документација, 
потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања. 

 

           Наведените  претходни услови треба да се вградат во Урбанистички 
проект во ПО за детално планирање 10.4.5 од Регулациски план за ГУП за 
град Прилеп четврт 10, Блок 10.4 на КП 4233/1-дел КО Прилеп Општина 
Прилеп. 

 
Откако ќе ги разработите и вградите условите за заштита и спасување во 

Урбанистичката документација за изработка изработка  наУрбанистички проект во 
ПО за детално планирање 10.4.5 од Регулациски план за ГУП за град 
Прилеп четврт 10, Блок 10.4 на КП 4233/1-дел КО Прилеп Општина Прилеп, 

да ја доставите до Дирекцијата за заштита и спасување –Подрачно одделение за 
заштита и спасување - Крушево, за да добиете мислење за застапеност на мерките за 
заштита и спасување.  

 
Изготвил: 

Јасмин Ефатоски 

Овластен Советник 
                                                                                              Оливера Чавкар 

 

         Доставено до:              
- Насловот 
- Архива 
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                                                                                                                  ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ Скопје 

                                             Друштво за дистрибуција на електрична енергија 

                                                                                                        Бр. 10-26/7-321  од 31.10.2022 

 

                                                                                                                                                      Скопје 

Одговорно лице: Драган Николоски 

Контакт телефон: 02 3205 300 – 41 308 

 
Предмет: Издавање на податоци за електроенергетски објекти и инфраструктура oд 
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ, Скопје 
  

Почитувани, 
 
Во врска со Вашиот допис бр. 354/22 од 31.10.2022 година, со кој барате да Ви издадеме податоци за 
електроенергетски објекти и инфраструктура од ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ, Скопје за изработка на 
Урбанистички проект во ПО за детално планирање 10.4.5 од Регулациски план за ГУП за град Прилеп, четврт 10, 
Блок 10.4 на КП 4233/1 –дел КО Прилеп, Општина Прилеп, Ве известуваме дека во согласност со податоците од 
службената евиденција, располагаме со следните податоци:    
 

 110(35)kV  Трафостаница  
 110kV Подземна мрежа 
 110kV Надземна мрежа 
 35kV Подземна мрежа 
 35kV Надземна мрежа 
 10(20)/0.4kV Трафостаница 
 10(20)kV Подземна мрежа 
 10(20)kV Надземна мрежа 

 0.4kV Подземна мрежа   
 0.4kV Надземна мрежа 
 Друго:   

 
Составен дел на овој одговор е и прилог – графички приказ (подлога во pdf и dwg формат со соодветно 
обележани леери) со вцртани електроенергетски објекти и инфраструктура според податоците од службената 
евиденција.  
 
НАПОМЕНА: Податоците кои ви ги даваме се од наша службена евиденција и постои можност да има 

отстапување во точноста на координатите на електроенергетските објекти на терен. Задолжително да се изготви 
ажурирана геодетска подлога која треба точно да ги претставува положбените и висинските податоци за сите 
видливи природни и изградени објекти под и над површината на земјата во рамки на опфатот. 
 
Задолжително да се предвиди заштитен појас на електроенергетските објекти согласно Мрежните правила за 
дистрибуција на електрична енергија 
 

Доколку при изведбата на објектот е потребна дислокација на електроенергетските објекти и постројки 
на ЕВН Македонија АД Скопје инвеситорот е должен да поднеси барање за дослокација и да ги 
надомести трошоците за дислокација.   
Во случај на настанување на штета на електроенергетските објекти, инвеститорот е должен да ја 
надомести штетата на ЕВН Македонија АД Скопје.  
 
При  постоење на подземна инфраструктура во дадениот опфат, потребно е да се обратите до најблискиот 
Корисничко Енерго Центар, за проценка дали е потребно присуство на стручен вработен на лице место при 
реализирањето на активностите во предметниот опфат. 
 
Потврдата е од ограничено времетраење во рок од 3 месеци од датумот на нејзиното издавање. 
  

Со почит, 
Електродистрибуција ДООЕЛ Скопје 
Oддел Мрежен Инженеринг 



1:2.257

Датум: 04.11.2022

Легенда
Постоечка мрежа
Новоплан иран а мрежа
Демон тиран а мрежа 0 0,075 0,150,0375 Kilometers











 

МАКЕДОНСКИ ТЕЛЕКОМ АД-СКОПЈЕ  

Адреса: Кеј 13-ти Ноември 6, 1000 Скопје, Република Северна Македонија 

Tелефон: +389 2 3100 200 | Факс: +389 2 3100 300 | Internet:  www.telekom.mk 

Контакт центар за приватни корисници: +389 2 122, +389 70 122|E-Mail: kontakt@telekom.mk 

Контакт центар за деловни корисници: +389 2 120, +389 70 120|E-Mail: biznis.kontakt@telekom.mk 

ЕМБС: 5168660 | Oсновна главнина: МКД 9.583.887.733,00 

ISO 9001, ISO 14001 и ISO 27001 сертифицирана компанија 

Македонски Телеком АД, Кеј 13-ти Ноември бр. 6, 1000 Скопје 
 

Бр: 46901 

Дата: 07.11.2022 

 
До 
Трговско друштво за градежништво, промет и услуги  
Миле Стојкоски ГЕНИКО увоз-извоз ДООЕЛ Прилеп 
Ул Андон Слабејко бр.46 Прилеп  
 

 
Ваше упатување Барање на податоци и информации 

Наше контакт лице 
Перо Ѓорѓески, Елизабета Манева 

Телефон 
+389 70 200 736; +389 70 200 571 

Во врска со 
Известување за планирани и постојни тк инсталации 

 

Почитувани, 

Во врска со Вашето Барање, добиено преку системот е-урбанизам, со кое што барате податоци и 
мислења за изработка на Урбанистички проект во ПО за детално планирање 10.4.5 од Регулациски 
план за ГУП за град Прилеп, четврт 10, Блок 10.4 на КП  4233/1 –дел КО Прилеп, Општина Прилеп, Ве 
известуваме дека во во границите на планскиот опфат има постојна МКТ инфраструктура аплицирана 
на графичкиот прилог. 
 

Напомена: Информациите содржани во овој документ се доверливи и тие се наменети за користење само од страна на 
примателот. Примателот е обврзан да превземе разумно ниво на грижа заради заштита на доверливите информации 
содржани во документот. Воедно, примателот е обврзан документот или било кој дел од неговата содржина да не го 
открива или дистрибуира на трети лица кои не се засегнати со актуелниот предмет, а заради спречување на можни 
злоупотреби. 

 

Прилог: Информации во електронска форма прикачени во постапката. 

Со почит, 

Македонски Телеком АД Скопје  

                     По овластување на  

Директор на сектор за пристапни мрежи 

                          Васко Најков 
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Drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim 
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Влада на Република Северна Македонија 
 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ 
ПОДРАЧНО ОДДЕЛЕНИЕ КРУШЕВО 

 

Qeveria e Republikës së Maqedonisë së Veriut 
 

DREJTORIA PËR MBROJTJE DHE SHPËTIM 

NJËSIA RAJONALE КRUSHEVË 

 

                                                        29 ноември 2023 
 
 
 
Архивски број: 
Бр: 09-431/3 
 

 
Дo 
ГЕНИКО доо Прилеп 
 
Предмет: Мислење, доставува,- 
Врска:      Ваш акт  бр. 453/23 од 27.11.2023 година 

 
 
Врз основа на член 53 од Законот за заштита и спасување ( Сл. Весник 

на РМ бр. 93/12 – пречистен текст 41/14, 129/15, 71/16, 106/16) а согласно член 
1 и член 88 од Законот за општа управна постапка (Сл. Весник на РМ бр. 
124/15) Дирекцијата за заштита и спасување – Подрачно одделение за заштита 
и спасување – Крушево , Ви го доставува следното  

     
 

    
 М И С Л Е Њ Е 

за застапеноста на мерките за заштита и спасување 
во  УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ за формирање на ГП во Блок 10.4.5 од 

Регулациски план за ГУП на град Прилеп на КП 4233/1-дел, КО Прилеп, 
Општина Прилеп. 

 
Дирекцијата за заштита и спасување од извршениот увид на поднесената 
проектна документација    УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ за формирање на ГП во 
Блок 10.4.5 од Регулациски план за ГУП на град Прилеп на КП 4233/1-дел, 
КО Прилеп, Општина Прилеп , констатира дека мерките за заштита и 

спасување во документацијата  се соодветно вградени, врз основа на што 
Дирекцијата за заштита и спасување дава  позитивно мислење.   

 
 
Правна поука: Против ова Мислење може да се изјави жалба до Државната 
комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос во 
втор степен-непосредно или преку Дирекцијата за заштита и спасување-ПОЗС 
Крушево во рок од 15 дена од приемот,согласно член 14 став (2), член 105,член 
106 и член 107 од Закон за општа управна постапка (Сл.весник на РМ 
бр.124/15). Жалбата се таксира со 250 денари административни 
марки,согласно Законот за административни такси (Сл.весник на РМ 
бр.17/93,...192/15). 
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Изработил                                                                  Овластен Советник           
Оливера Чавкар                                                            Оливера Чавкар 

       
 
   
   Доставено до:                 
   -  Насловот 
  -  Архива                                         
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В. ГРАФИЧКИ  ДЕЛ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



M.P.

IZVOD OD PLAN BROJ:

od

(broj na izvod)

BROJ:
(arhivski broj) (datum)

RP:
(naslov na plan i planski period)

Sektor za urbanizam, komunalni raboti
i za{tita na `ivotna sredina

(ime na nadle`en sektor vo op{tinata)
Odluka br.:

(broj i datum na Odluka so koja e
donesen planot)

Regulaciski plan za ~etvrt    , blok

IZVODOT ZA
(blok/ ~etvrt/ urbana edinica/ katastarska parcela vo katastarska

op{tina/ ulica - soobra}ajnica/ cel planski opfat)

SODR@I:

1.                     GRAFI^KI DEL

* Zaverena kopija od sintezen plan vo identi~na forma so granica na planski opfat
za koj se odnesuva baraweto za izvod so:

- legenda
- profili na primarna soobra}ajna i druga infrastruktura
- tabela so bilansni pokazateli

* Po potreba i zaverena kopija od drugi prilozi so legenda

2.                     TEKSTUALEN DEL

* Zaverena kopija od: op{tite i posebnite uslovi za prostoren razvoj, parametri za
sporeduvawe na planot,  planski uslovi za detalno planirawe na prostorot i merki
za za{tita na kulturno nasledstvo, na prirodata i `ivotnata sredina, merki za
za{tita i spasuvawe, merki za dvi`ewe na hendikepirani lica i sl.

* Po potreba i zaverena kopija od drugi uslovi;

REPUBLIKA SEVERNA MAKEDONIJA

OP[TINA - PRILEP

izgotvil:

kontroliral:

M 1:
(razmer)

10 10.4.5

09-1486/8 од 16.06.2020 година

10-2855/2 18.11.2022 год.

КП бр. 4233/1 КО Прилеп, во Блок 10.4.5

5000

Петре Најдоски

Татјана Попоска

Одобрил

Бранко Нешкоски
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1.5

МАГИСТРАЛНА УЛИЦА - М2 - УЛ.АЛЕКСАНДАР МАКЕДОНСКИ

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН1

ВКУПНО :

МАГИСТРАЛНА УЛИЦА - М1 - УЛ.ОБИКОЛНИЦА ЗАПАД

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН2
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ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН1

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН1

ВП

ТРОТОАР

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР

ВП

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

ТРОТОАР

25

18

24

1

2

4419

4422

4421

4415

ЛЕГЕНДА:

ГРАНИЦА НА ПЛАНСКИ ОПФАТ                  P= 86,59 ха

НАМЕНА:

ПРОИЗВОДСТВО, ДИСТРИБУЦИЈА И СЕРВИСИ

Д - ЗЕЛЕНИЛО,СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА

E - ИНФРАСТРУКТУРА

E1 - КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

ГРАНИЦА НА НАМЕНСКА ЗОНА

ЕЛЕМЕНТИ НА СООБРАЌАЈНИЦА

10.4.1

НУМЕРАЦИЈА НА БЛОК  ЗА ДЕТАЛНО ПЛАНИРАЊЕ

НАМЕНА НА ЗЕМЈИШТЕ

Г

ОСОВИНА НА СООБРАЌАЈНИЦА

Г

E1

Д2 - ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО

Д2

ГРАНИЦА НА БЛОК  ЗА ДЕТАЛНО ПЛАНИРАЊЕ

ОСОВИНА НА ЖЕЛЕЗНИЧКА ПРУГА

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

РЛ

ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКА

ИНФРАСТРУКТУРА :

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ КАБЛИ - ПОСТОЕЧКИ

ЗАШТИТЕН ПОЈАС НА ЕЛЕКТРИЧНА МРЕЖА

ТРАФОСТАНИЦА 10 kV/0.4kV - ПОСТОЕЧКА

0.4kV НАДЗЕМЕН ВОД  - ПОСТОЕЧКИ

0.4kV ПОДЗЕМЕН ВОД  - ПОСТОЕЧКИ

10kV ПОДЗЕМЕН ВОД  - ПОСТОЕЧКИ

35kV НАДЗЕМЕН ВОД  - ПОСТОЕЧКИ

10kV НАДЗЕМЕН ВОД  - ПОСТОЕЧКИ

СООБРАЌАЈ:

АСФАЛТ

ТРОТОАР

ВЕЛОСИПЕДСКА ПАТЕКА

i=0.44%

L=241.35m

ВИСИНСКА КОТА

НИВЕЛАЦИЈА

КОЛОСЕК - ЖЕЛЕЗНИЧКА ПРУГА

ЗАШТИТЕН ПОЈАС - ЖЕЛЕЗНИЧКА ПРУГА

ЕЛЕКТРИЧНИ КАБЛИ - ПЛАНИРАНИ

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ КАБЛИ - ПЛАНИРАНИ

ВОДОВОДНА И КАНАЛИЗАЦИСКА ИНФРАСТРУКТУРА :

ХИДРОСИСТЕМ МРЕЖА - ПЛАНИРАНА

ЗАШТИТЕН ПОЈАС НА ХИДРОСИСТЕМ

ВОДОВОДНА МРЕЖА - ПЛАНИРАНА

ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА - ПЛАНИРАНА

АТМОСФЕРСКА КАНАЛИЗАЦИЈА - ПЛАНИРАНА

ГРАНИЦА НА ПОДРАЧЈЕ СО

КУЛТУРНО-ИСТОРИСКО ЗНАЧЕЊЕ              P= 3,97 ха
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ЗЕЛЕНИЛО

КОЛОВОЗ

ВП

ТРОТОАР

ТРОТОАРТРОТОАР

ВП ВПЗЕЛЕНИЛО

КОЛОВОЗ КОЛОВОЗ

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР ТРОТОАР

ТРОТОАР ТРОТОАР

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР ТРОТОАР

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР ТРОТОАР

ТРОТОАР ТРОТОАР

КОЛОВОЗ

КОЛОВОЗ

1.5 7.0 1.5

10.0

1.5 7.0 1.5

10.0

1.5 7.0 1.5

10.0

1.5 7.0 1.5

10.0

1.5 7.0 1.5

10.0

1.5 7.0 1.5

10.0

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН6

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН7

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН8

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН9

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН10

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН11

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР ТРОТОАР

ТРОТОАР ТРОТОАР

ТРОТОАР ТРОТОАР

ТРОТОАР ТРОТОАР

ТРОТОАР ТРОТОАР

КОЛОВОЗ

ТРОТОАР ТРОТОАР

КОЛОВОЗ

КОЛОВОЗ

КОЛОВОЗ

КОЛОВОЗ

МАГИСТРАЛНА УЛИЦА - М2 - УЛ.АЛЕКСАНДАР МАКЕДОНСКИ

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН1

ВКУПНО:

1916.02 m1

156.67 m1

417.19 m1

470.52 m1

480.16 m1

342.16 m1

301.62 m1

8179.35 m1

МАГИСТРАЛНА УЛИЦА - М1 - УЛ.ОБИКОЛНИЦА ЗАПАД

832.04 m1

644.66 m1

183.32 m1

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН2

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН3

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН4

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН5

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН6

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН7

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН8

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН9

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН10

ИНДУСТРИСКА УЛИЦА - УЛ.ИН11

625.62 m1

203.82 m1

1605.57 m1

Planska dokumentacija
SINTEZEN PLAN

M=1:5000

lokacija na
кп 4233/1

KO Прилеп

кп 4233/1
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teh. broj: list brojdata:

 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

noemvri 2023 100/2023

Najdoski Dragan -Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073

M=1:1000
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641.19
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641.34

641.50

642.24642.21

642.35

642.16
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640.48

640.35
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640.97

641.13

641.63

641.57

641.88
641.98
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35
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33
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4233/1

4
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2

4225

4229/2

4243

4227
4
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2
6

4228/1

4220/1

4244

1

2

2

4237

4250

4249

4
2
4
2

4238/1

4241

4239

4240

4223 4224

4245/1

644.27

644.05
643.60

643.47

643.23

643.00

643.19

643.15

643.20

643.18643.13

644.32

644.27

644.12
644.16
644.04

643.82643.66

643.63

643.48

643.47

643.43

643.63

643.71

643.65
643.70

643.84
643.98

643.90

644.16

644.12
644.17
644.22

642.16

642.94
642.81
642.69

642.69

642.31
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6
4
46
4
3

642

6
4
1

6
4
0

65
5

4400

1

50

Zgradi od katastarskiot plan

Granica na katastarska  parcela

Broj na K.P.

Snimeni stanbeni zgradi

Nepostojana voda - kanal

Apsolutna kota na teren

@i~ana ograda

Yidana ograda

Metalna ograda na yid

Potporen yid

Poligonski to~ki

Snimeni pomo{ni zgradi

IzohipsiSnimeni delovni zgradi

Transformator

Granica na planski opfat

[ahta - hidrosistem

Bunar

Bandera EVN betonska

Bandera PTT betonska

Bandera EVN drvena

Dalekovod

Bandera PTT drvena

Bandera - svetilka

Nastre{nici

Soobra}aen znak

Granica na katastarska op{tina

Granica na povr{ina za a`urirawe

647.12

L E G E N D A

[ahta - vodovod, kanalizacija

BI
TO

LA
  s

ta
r 

pa
t 

P
RI

LE
P

643.51643.47

643.62
643.70

643.60

644.14

01
02

03

04

05

07

08

06

644.98

01

red.br. H U

koordinati na prekr{ni
to~ki na proektniot opfat

02

03

04

4 575 267,917 544 137,37

4 575 319,187 543 864,91

4 575 314,747 543 977,63

7 544 134,00 4 575 251,37

05 7 544 095,03 4 575 252,71

06 7 544 065,71 4 575 229,86

07 7 544 071,70 4 575 216,64

08 7 543 859,45 4 575 293,04
L E G E N D A :

granica na proekten opfat

granica na  KP

regulaciona linija

granica na GP

grade`na linija

broj na GP

kota na venec

nivelmanski to~ki

prekr{ni to~ki na granica na
proekten opfat

vlez vo GP

G2.1-lesna grade`na ind.so
proizvodstvo na garde`ni elementi

kolsko  pe{a~ko dvi`ewe
niz GP i parkinzi

zelenilo

АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА

АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА

2
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POVR[INA NA PROEKTNIOT OPFAT

 NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE
PARAMETRI ZA PROEKTNIOT OPFAT

1

2

3

13480,34 m2

8

100,00%

POVR[INA ZA GRADEWE 5630,25

m2

VKUPNA ETA@NA  POVR[INA ZA GRADEWE

m2

PROCENT NA IZGRADENOST NA ZEMJI[TETO

5

6

KOEFICIENT NA ISKORIST. NA ZEMJI[TETO

m2

POVR[INA NA GRADE@NATA PARCELA

ZELENILO VO GP

100,00% m2

m2

19,40%

41,77%

41,77%

0,42

4

7

5235,2338,83%

2614,86

13480,34

5630,25

 SOOBRA]AJNA POVR[INA
I PARKINZI

LIST BR.3

ТАБЕЛА СО НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ НА УРБАНИСТИЧКИТЕ
ПАРАМЕТРИ ЗА  ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ
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teh. broj: list brojdata:

 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

noemvri 2023 100/2023

Najdoski Dragan -Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073

M=1:1000
merka:

17,5

109,2

30,6

54,9

12,9
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,8

65
,2
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,1
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0

30
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,0
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6,
0

6,
0
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,0

30
,0

5,
6

5,
0
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5,
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109,2
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643,21

642,80

641,76

642,70

641,06

641,69

642,00

R 12,0

R 12,0

R 12,0

R 10,0

R 12,0
R 10,0R 12,0

R 6,0
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640.63
640.49

640.68
640.81

640.84

640.90

640.97
640.97

641.13

641.63

641.57

641.88
641.98

642.28

642.16
642.17

642.24

642.44

642.81

643.03

643.50

643.94

644.42

644.56

644.94
644.99

644.86

644.36
644.36

643.81

643.55

642.95642.95

642.95
642.70

642.64 642.72

642.68

642.71

642.46

642.83

643.19

643.40
643.65

643.87

643.87

644.16

644.27

643.64

643.99
643.57

643.35
642.84

643.39

643.00

642.54

642.27

642.49

641.98

641.97

642.30

642.72642.48

642.03

641.73

641.72

641.34

641.45

642.08

642.21

641.94

641.55

641.16

640.82

640.56

640.89
640.83

641.33

641.40

641.03

640.86

640.45

640.08

640.40

640.13

640.38

640.24

639.99

639.92

640.12

640.58

640.56

640.30

639.78

639.54

639.80

639.85

640.07

639.84

639.56

639.51

639.35

639.50

639.94

639.24

639.01

639.30

639.61

639.55

639.35

644.16

644.16

644.56

643.75

643.75

644.02

644.18
644.21

644.26

644.19 644.12

644.37

645.38

644.23

644.15

644.04
645.34

644.44

645.13

644.68

644.67

645.38
645.29644.46
644.75

644.85
644.84

645.28 645.26
644.57644.94

644.35

644.64
644.69

644.56644.54
644.11

644.65
644.67

644.66644.45

644.10

644.99643.97

4232

Hidrant

4229/
1

42
12
/1

42
30
/1

48
67
/1

1

2

1

42
36

42
35
/1

42
33
/2

4233/1

4
2
4
5
/
2

4225

4229/2

4243

4227

4
2
2
6

4228/1

4244

1

2

2

4237

4250

4249

4
2
4
2

4238/1

4241

4239

4240

4224

4245/1

644.27

644.05
643.60

643.47

643.23

643.00

643.19

643.15

643.20

643.18643.13

644.32

644.27

644.12
644.16
644.04

643.82643.66

643.63

643.48

643.47

643.43

643.63

643.71

643.65
643.70

643.84
643.98

643.90

644.16

644.12
644.17
644.22

642.16

642.94
642.81
642.69

642.69

642.31
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Zgradi od katastarskiot plan

Granica na katastarska  parcela

Broj na K.P.

Snimeni stanbeni zgradi

Nepostojana voda - kanal

Apsolutna kota na teren

@i~ana ograda

Yidana ograda

Metalna ograda na yid

Potporen yid

Poligonski to~ki

Snimeni pomo{ni zgradi

IzohipsiSnimeni delovni zgradi

Transformator

Granica na planski opfat

[ahta - hidrosistem

Bunar

Bandera EVN betonska

Bandera PTT betonska

Bandera EVN drvena

Dalekovod

Bandera PTT drvena

Bandera - svetilka

Nastre{nici

Soobra}aen znak

Granica na katastarska op{tina

Granica na povr{ina za a`urirawe

647.12

L E G E N D A

[ahta - vodovod, kanalizacija

BI
TO

LA
  s

ta
r 

pa
t 

P
RI

LE
P

643.51643.47

643.62
643.70

643.60

644.1410.4.5.1
Г2.1
Н=8m
П

01
02

03

04

05

07

08

06

1

2

3

644.98

639.60 i=1.57%
L=342.16m

i=
1.

52
%

i=0.82%

k.na nulta pl.

i=1
.24

%

i=0
.24

%

i=
0.

54
%

643,50

G2.1

L E G E N D A :

1 -   8

Nk.v.=8.0m

granica na proekten opfat

granica na  KP

regulaciona linija

granica na GP

grade`na linija

broj na GP

kota na venec

nivelmanski to~ki

prekr{ni to~ki na granica na
proekten opfat

vlez vo GP

G2.1-lesna grade`na ind.so
proizvodstvo na garde`ni elementi

kolsko  pe{a~ko dvi`ewe
niz GP i parkinzi

zelenilo

GL

GGP

RL

10.4.5.1

01

red.br. H U

koordinati na prekr{ni
to~ki na proektniot opfat

02

03

04

4 575 267,917 544 137,37

4 575 319,187 543 864,91

4 575 314,747 543 977,63

7 544 134,00 4 575 251,37

05 7 544 095,03 4 575 252,71

06 7 544 065,71 4 575 229,86

07 7 544 071,70 4 575 216,64

08 7 543 859,45 4 575 293,04

m2

broj  na
gradba

vo ramkite
na utvrde-
nata  povr-

{ina za
gradewe

osnovna
klasa na
namena

povr{ina
na grade`na

parcela

povr{ina za
gradewe

maksimalna
povr{ina za

gradewe
katnost

maksimalen
procent na

izgradenost

koeficient
na

iskoristenost

procent na
ozelenetost

m2 m2 Pi% %K

1G2.1 P

P2

GP
broj

10.4.5.1

0,42Vkupno: 5630,25 19,40%41,77%

3

13480,34

visina
na gradba

P

3275,62

1369,88

984,75

41,77% 19,40%0,42

m'

8,0

8,0

8,0

3275,62

1369,88

984,75

5630,25

komple-
mentarna
klasa na
namena

G4.1

58,18%

procent na
izgrade.
na objekt

%

24,33%

17,49%

100,0%

NUMERI^KI  POKAZATELI  NA  URBANISTI^KITE
 PARAMETRI ZA GRADBITE VO GP

POVR[INA NA PROEKTNIOT OPFAT

 NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE
PARAMETRI ZA PROEKTNIOT OPFAT

1

2

3

13480,34 m2

8

100,00%

POVR[INA ZA GRADEWE 5630,25

m2

VKUPNA ETA@NA  POVR[INA ZA GRADEWE

m2

PROCENT NA IZGRADENOST NA ZEMJI[TETO

5

6

KOEFICIENT NA ISKORIST. NA ZEMJI[TETO

m2

POVR[INA NA GRADE@NATA PARCELA

ZELENILO VO GP

100,00% m2

m2

19,40%

41,77%

41,77%

0,42

4

7

5235,2338,83%

2614,86

13480,34

5630,25

 SOOBRA]AJNA POVR[INA
I PARKINZI

УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ НА ГП

УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ НА ГП
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teh. broj: list brojdata:

 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

noemvri 2023 100/2023

Najdoski Dragan -Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073

M=1:1000
merka:

10,0 2,7 10,0

642,00

644.77

643.60

641.19

641.12

641.34

641.50

642.24642.21

642.35

642.16

641.91

641.59

641.21

640.81

640.48

640.35

640.63
640.49

640.68
640.81

640.84

640.90

640.97
640.97

641.13

641.63

641.57

641.88
641.98

642.28

642.16
642.17

642.24

642.44

642.81

643.03

643.50

643.94

644.42

644.56

644.94
644.99

644.86

644.36
644.36

643.81

643.55

642.95642.95

642.95
642.70

642.64 642.72

642.68

642.71

642.46

642.83

643.19

643.40
643.65

643.87

643.87

644.16

644.27

643.64

643.99
643.57

643.35
642.84

643.39

643.00

642.54

642.27

642.49

641.98

641.97

642.30

642.72642.48

642.03

641.73

641.72

641.34

641.45

642.08

642.21

641.94

641.55

641.16

640.82

640.56

640.89
640.83

641.33

641.40

641.03

640.86

640.45

640.08

640.40

640.13

640.38

640.24

639.99

639.92

640.12

640.58

640.56

640.17

640.30

639.78

639.54

639.80

639.85

640.07

639.84

639.56

639.51

639.35

639.50

639.94

639.91

639.44

639.48

639.24

639.01

639.30

639.61

639.55

639.35

644.16

644.16

644.56

643.75

643.75

644.02

644.18
644.21

644.26

644.19 644.12

644.37

645.38

644.23

644.15

644.04
645.34

644.44

645.13

644.68

644.67

645.38
645.29644.46
644.75

644.85
644.84

645.28 645.26
644.57644.94

644.35

644.64
644.69

644.75

644.56644.54
644.11

644.65
644.67

644.66644.45

644.10

644.99643.97

4232

Hidrant

4229/
1

42
30
/1

4213

48
67
/1

1

2

1

1

42
38
/2

42
76

42
36

42
35
/1

42
33
/2

4219

4220/2

4233/1

4
2
4
5
/
2

4243
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4
2
2
6

4228/1

4220/1

4244

4
2
2
1/
1

1

2

2

4237
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4
2
4
2

4238/1

4241

4239

4240

644.27

644.05
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643.47

643.23

643.00

643.19

643.15

643.20

643.18643.13

644.32

644.27

644.12
644.16
644.04

643.82643.66

643.63

643.48

643.47

643.43

643.63

643.71

643.65
643.70

643.84
643.98

643.90

644.16

644.12
644.17
644.22

642.16

642.94
642.81
642.69

642.69

642.31
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Zgradi od katastarskiot plan

Granica na katastarska  parcela

Broj na K.P.

Snimeni stanbeni zgradi

Nepostojana voda - kanal

Apsolutna kota na teren

@i~ana ograda

Yidana ograda

Metalna ograda na yid

Potporen yid

Poligonski to~ki

Snimeni pomo{ni zgradi

IzohipsiSnimeni delovni zgradi

Transformator

Granica na planski opfat

[ahta - hidrosistem

Bunar

Bandera EVN betonska

Bandera PTT betonska

Bandera EVN drvena

Dalekovod

Bandera PTT drvena

Bandera - svetilka

Nastre{nici

Soobra}aen znak

Granica na katastarska op{tina

Granica na povr{ina za a`urirawe

647.12

L E G E N D A

[ahta - vodovod, kanalizacija

BI
TO

LA
  s

ta
r 

pa
t 

P
RI

LE
P

643.51643.47

643.62
643.70

643.60

644.1410.4.5.1
Г2.1
Н=8m
П

K14/5

01
02

03

04

05

07

08

06

1

2

3

10
(2

0)
 k

V 
na

dz
em

na
 m

re
`

a

10
(2

0)
 k

V 
na

dz
em

na
 m

re
`

a
10(20) kV nadzemna mre`a

10(20) kV podzemna mre`a (planirana)

10
(2

0)
 k

V 
po

dz
em

na
 m

re
`

a

10
(2

0)
 k

V 
po

dz
em

na
 m

re
`

a

K16/1

V AK FK

NPH

NPH

NPH

NPH

NPH

k.na nulta pl.

MPS

01

red.br. H U

koordinati na prekr{ni
to~ki na proektniot opfat

02

03

04

4 575 267,917 544 137,37

4 575 319,187 543 864,91

4 575 314,747 543 977,63

7 544 134,00 4 575 251,37

05 7 544 095,03 4 575 252,71

06 7 544 065,71 4 575 229,86

07 7 544 071,70 4 575 216,64

08 7 543 859,45 4 575 293,04

643,50

G2.1

L E G E N D A :

1 -   8

Nk.v.=8.0m

granica na proekten opfat

granica na  KP

regulaciona linija

granica na GP

grade`na linija

broj na GP

kota na venec

nivelmanski to~ki

prekr{ni to~ki na granica na
proekten opfat

vlez vo GP

G2.1-lesna grade`na ind.so
proizvodstvo na garde`ni elementi

kolsko  pe{a~ko dvi`ewe
niz GP i parkinzi

zelenilo

GL

GGP

RL

10.4.5.1
- POSTOJNI OPTI^KI
  KOMUNIKACISKI KABLI -Telekom

- PLANIRANA FEKALNA  KANALIZACIJA

- 10(20)kV NADZEMEN VOD- EVN

ELEKTROTEHNI^KA INFRASTRUKTURA
ELEKTRIKA I TELEFONIJA

L E G E N D A :

HIDROTEHNI^KA INFRASTRUKTURA
VODOVOD I KANALIZACIJA

- PLANIRAN VODOVOD

- POSTOJNI BAKARNI
  KOMUNIKACISKI KABLI -Telekom

- POSTOJNI OPTI^KI
  KOMUNIKACISKI KABLI -A1

- POSTOEN HIDROSISTEM

- DISLOCIRAN KANAL NA  HIDROSISTEM

- KANAL OD HIDROSISTEM
  ZA DISLOKACIJA

- PLANIRANA ATMOSFERSKA  KANALIZACIJA

- 10(20)kV PODZEMEN VOD- EVN

- GRT -PRIKLU^OK ZA
  ELEKTRI^NA ENERGIJA

- PLANIRAN ELEKTRI^EN VOD ZA PRIKLU^OK

- HIDRANT

- MONTA@NA PRE^ISTITELNA STANICA

- POPIVATELEN BUNAR

10
.0

10
.0

1.
0

1.
0

NPH

MPS

6

УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ НА ГП
- ИНФРАСТРУКТУРА

УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА
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teh. broj: list brojdata:

 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

noemvri 2023 100/2023

Najdoski Dragan -Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073

M=1:1000
merka:

643,50

G2.1

L E G E N D A :

1 -   8

Nk.v.=8.0m

granica na proekten opfat

granica na  KP

regulaciona linija

granica na GP

grade`na linija

broj na GP

kota na venec

nivelmanski to~ki

prekr{ni to~ki na granica na
proekten opfat

vlez vo GP

G2.1-lesna grade`na ind.so
proizvodstvo na garde`ni elementi

kolsko  pe{a~ko dvi`ewe
niz GP i parkinzi

zelenilo

GL

GGP

RL

10.4.5.1

m2

broj  na
gradba

vo ramkite
na utvrde-
nata  povr-

{ina za
gradewe

osnovna
klasa na
namena

povr{ina
na grade`na

parcela

povr{ina za
gradewe

maksimalna
povr{ina za

gradewe
katnost

maksimalen
procent na

izgradenost

koeficient
na

iskoristenost

procent na
ozelenetost

m2 m2 Pi% %K

1G2.1 P

P2

GP
broj

10.4.5.1

0,42Vkupno: 5630,25 19,40%41,77%

3

13480,34

visina
na gradba

P

3275,62

1369,88

984,75

41,77% 19,40%0,42

m'

8,0

8,0

8,0

3275,62

1369,88

984,75

5630,25

komple-
mentarna
klasa na
namena

G4.1

58,18%

procent na
izgrade.
na objekt

%

24,33%

17,49%

100,0%

NUMERI^KI  POKAZATELI  NA  URBANISTI^KITE
 PARAMETRI ZA GRADBITE VO GP

POVR[INA NA PROEKTNIOT OPFAT

 NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE
PARAMETRI ZA PROEKTNIOT OPFAT

1

2

3

13480,34 m2

8

100,00%

POVR[INA ZA GRADEWE 5630,25

m2

VKUPNA ETA@NA  POVR[INA ZA GRADEWE

m2

PROCENT NA IZGRADENOST NA ZEMJI[TETO

5

6

KOEFICIENT NA ISKORIST. NA ZEMJI[TETO

m2

POVR[INA NA GRADE@NATA PARCELA

ZELENILO VO GP

100,00% m2

m2

19,40%

41,77%

41,77%

0,42

4

7

5235,2338,83%

2614,86

13480,34

5630,25

 SOOBRA]AJNA POVR[INA
I PARKINZI

17,5

109,2

30,6

54,9

12,9

70
,8

65
,2

48
,1

5,
0

30
,0

10
,0

19
,4

6,
0

6,
0

15
,5

10
,0

30
,0

5,
6

5,
0

7,
6

5,
0

109,2

10,0 2,7 10,0

5,
8

643,21

642,80

641,76

642,70

641,06

641,69

642,00

R 12,0

R 12,0

R 12,0

R 10,0

R 12,0
R 10,0R 12,0

R 6,0

R 12,0
R 12,0

644.77

643.60

641.19

641.12

641.34

641.50

642.24642.21

642.35

642.16

641.91

641.59

641.21

640.81

640.48

640.35

640.63
640.49

640.68
640.81

640.84

640.90

640.97
640.97

641.13

641.63

641.57

641.88
641.98

642.28

642.16
642.17

642.24

642.44

642.81

643.03

643.50

643.94

644.42

644.56

644.94
644.99

644.86

644.36
644.36

643.81

643.55

642.95642.95

642.95
642.70

642.64 642.72

642.68

642.71

642.46

642.83

643.19

643.40
643.65

643.87

643.87

644.16

644.27

643.64

643.99
643.57

643.35
642.84

643.39

643.00

642.54

642.27

642.49

641.98

641.97

642.30

642.72642.48

642.03

641.73

641.72

641.34

641.45

642.08

642.21

641.94

641.55

641.16

640.82

640.56

640.89
640.83

641.33

641.40

641.03

640.86

640.45

640.08

640.40

640.13

640.38

640.24

639.99

639.92

640.12

640.58

640.56

640.30

639.78

639.54

639.80

639.85

640.07

639.84

639.56

639.51

639.35

639.50

639.94

639.24

639.01

639.30

639.61

639.55

639.35

644.16

644.16

644.56

643.75

643.75

644.02

644.18
644.21

644.26

644.19 644.12

644.37
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ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 

идеен проект 
 
 

ОБЈЕКТ:            ЛЕСНА И НЕЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА  
         
 
ИНВЕСТИТОР:  ДРАГАН НАЈДОСКИ 
   “Кеј 9ти Септември“ бр 10 Прилеп 
 
МЕСТО:        мв.“Д. Садово“ К.П.4233/1 , КО Прилеп 
 
 Објектот кој е предмет на овој проект се наоѓа во новоформирана 
градежна парцела на мв.“Д.Садово“ К.П.4233/1 , KO Прилеп.  

Намена на градбата е Г2.1 – Лесна градежна индустрија – 
производство на градежни елементи и производи 

 

 СОДРЖИНА И ФУНКЦИЈА 

 

 На предметната локација формирана е градежна парцела со 
површина од 13480,34 м2 и површина за градба од 5630,25 м2. Објектите 
се со намена Г2.1 – Лесна градежна индустрија – производство на 
градежни елементи. Во локацијата се предвидуваат и објекти со 
комплементарна намена Г4.1 – Отворени, полузатворени и затворени 
складишта за индустриска стока. 

Објект 1 се предвидува да биде со спратност П со правилна 
геометриска форма вклопена во површината за градба и со габарит во 
приземје од 109,20м х 30,00м со вкупна површина под објект од 3276,62 
м2 и максимална висина од 8,00м (до кота на венец). 

Објект 2 се предвидува да биде со спратност П со правилна 
геометриска форма вклопена во површината за градба и со габарит во 
приземје од 109,20м х 16,80 (6,00) вкупна површина под објект од 
1369,88 м2 и максимална висина од 8,00м (до кота на венец). 

Објект 3 се предвидува да биде со спратност П со правилна 
геометриска форма вклопена во површината за градба и со габарит во 
приземје од 54,85м х 17,95м со вкупна површина под објект од 984,75 м2 
и максимална висина од 8,00м (до кота на венец). 

Влезот во објектите е од северна страна преку новопроектирана 
улица. Во објектите се предвидуваат следниве површини: 

 
 
ОБЈЕКТ 1 
 

 

ЛЕГЕНДА 
  



    
1. Производна хала 3100,08 м2 

2. контрола 21,24 м2 

3. канцеларија 28,33 м2 

4. санитарен чвор 21,26 м2 

5. контрола 21,24 м2 

6. гардероби 28,33 м2 

7. санитарен чвор 21,26 м2 

    

 

ВКУПНО нето 3241,74 м2 

 
ВКУПНО бруто 3276,62 м2 

 
ОБЈЕКТ 2 
 

 

ЛЕГЕНДА 
  

    

1.  
отворено 
складиште     1369,8 м2 

    

 

ВКУПНО нето 1369,8 м2 

 
ВКУПНО бруто 1369,8 м2 

 
ОБЈЕКТ 3 
 

 

ЛЕГЕНДА 
  

    

1. 
складиштен 
простор 954,17 м2 

2. санитарен чвор 15,2 м2 

    

 

ВКУПНО нето 969,37 м2 

 
ВКУПНО бруто 984,75 м2 

 
 
 
КОНСТРУКТИВЕН СИСТЕМ , ЅИДОВИ И КРОВ 
 
Објектите ќе се градат со челични IP профили поставени врз АБ 

темели самци. Кровната конструкција исто така ќе се изведи со челични 
IP профили и челични рожници, а покривањето е кровен панел со д=8 
см. 

Надворешните ѕидови се предвидува да се изведат со сендвич 
панели со д=10см. Внатрешните ѕидови исто така ќе се изведат со 
сендвич панел. 

 
 

    

    

    



 
ПОДОВИ, ТАВАНИ, ОБРАБОТКА НА ЅИДОВИ И ФАСАДА 
 
Подовите се предвидуваат во зависност од намената на 

просторијата. Во производната хала и складишниот простор да се 
изведе цементна кошулица со завршна обработка до црн сјај.  Во 
санитарните чворови и гардеробите завршна обработка на подовите е 
од керамички плочки , додека во канцелариите подовите се со ламинат.  

На ѕидовите не се предвидува никаква обработка бидеќи се работи 
за ѕидови изведени од сендвич панели кои се финално обработени, 
освен во канцелариите каде истите се обложуваат со гипскартон плочи и 
завршно се обработуваат со глетовање и молерај. Таваните на 
канцелариите, санитарните чворови и гардеробите ќе се изведат од 
гипскартон плочи со потребна подконструкција. 
 
 СТОЛАРИЈА И БРАВАРИЈА 

 

 Сите прозорци на приземјето и катовите се предвидува да се 
изведат од ПВЦ профили со термоизолационо стакло 4+12+4. 
Внатрешните врати се предвидуваат да се изведат од ПВЦ профили.  

Гаражните врати се предвидува да се изведат од алуминиумски 
профили. Подетално во прилогот: шема на столарија што е составен дел 
на овој проект. 
 
 ГРЕЕЊЕ И ПРОВЕТРУВАЊЕ 

 

 За затоплување на објектот се предвидува да се користи 
електрична енергија во канцелариите и гардеробите, а останатиот дел во 
складишниот не се загрева. 
 Проветрувањето во сите простории ќе се одвива по природен пат.  
  
 ИНФРАСТРУКТУРА 

 

За задоволување на потребите од вода објектот се предвидува да 
биде поврзан со приклучок на постојната водоводна мрежа. 

Одводот на фекална и санитарна вода ќе биде спроведен во 
постојната фекална канализација. 

Атмосверската вода од кровните олуци ќе се прифатат со цевки 
110, потоа се одведуваат кон постојната атмосверска канализација. 
Исто така објектот ќе се поврзи со приклучок и на ниско напонска 
електрична мрежа. Подетално е обработено во фазите Водовод и 
канализација и Електрика кои се составен дел на овој проект. 

Висина до венец на објектот во однос на нивото на пристапот на 
влезот е 8,00 м. 

 
 



 
ОСНОВНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБАТА 
 
1. Механичка отпорност, стабилност и сеизмичка заштита 
Градбата е проектирана спрема сите технички прописи кои важат 

за ваков вид објекти, односно по ПТП2 за оптеретување на згради, 
Правилник за БАБ од 1987 год. и Правилникот за технички нормативи за 
изградба на објекти во сеизмички подрачја од 1981 год. кои 
овозможуваат механичка отпорност,стабилност и сеизмичка заштита. 

2. Заштита од пожар 
Градбата е проектирана така да во случај на пожар да се сочува 

носечкиот систем на конструкцијата одреден временски период, да се 
спречи ширењето на пожарот на соседните објекти и да овозможи 
лицата неповредени да ја напуштат градбата, односно да овозможи 
нивно спасување и да овозможи заштита на спасувачките тимови. 
Можен е пристап од сите страни на објектот. 

Материјалите кои ќе бидат применети за изградба на овој објект, 
како што е во техничкиот опис наведено, во целост  ги исполнуваат 
условите за ПП заштита од аспект на време на огноотпорност. 

Согласно прописите за пожарна заштита до објектот има пристап 
од две страни. 

Сообраќаницата по која би доаѓало евентуално ПП возило може да 
прими осовински товар од 10т. 

3. Хигиена, здравје и заштита на работната и животната 
средина 

Објектот е со намена Г2.1 – Лесна градежна индустрија – 
производство на градежни елементи и производи. Опасност од 
присуство на опасни честички или гасови во воздухот, загадување или 
труење на водата и почвата не постои. 
 Посебни мерки за заштита од бучава не се предвидуваат, со оглед 
на намената на објектот, каде нема никакви елементи кои би 
предизвикале таква појава. 

4. Сигурност при употребување 
Градбата е проектирана да ги задоволи основните потреби на 

луѓето што ќе ја користат,при што применети се сите стандарди и норми 
за проектирање на овој вид на објекти. 

5. Заштита од бучава 
 Градбата е проектирана да ги задоволи пропишаните нормативи за 
заштита од бучава. Објектот е со намена Г2.1 – Лесна градежна 
индустрија – производство на градежни елементи и производи и нема 
предизвикување на недозволена бучава. 

6. Ефикасно користење на енергијата и топлинска заштита 
 Надворешните ѕидови се предвидуваат од сендвич панели со 
д=10см. кои во целост ги задоволуваат барањата за топлинска заштита 



на објектот. Кровната конструкција е со сендвич панел до д=8см со што 
се задоволуваат потребите за термичка заштита на објектот. 
  

Површината на градежна парцела изнесува: 13480,34 м2. 
Површина на објектите  П=5630,25 м2 . 
Вкупна изградена површина по катови П=5630,25 м2. 
Процент на изграденост на парцелата Pi=41,76%. 
Коефициент на изграденост K =0,42 

 
Составил: 

____________________                   
диа. Мирољуб Чорбиќ 
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